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ΘΕΜΑ: 
 

 
Ένταξη προτάσεων Επικαιροποίησης Γνώσεων Αποφοίτων ΑΕΙ για 
χρηµατοδότηση 

ΣΧΕΤΙΚΑ: Η µε αρ. πρωτ. 15086/16-7-2013 ανακοίνωση έκδοσης των τελικών 
αποτελεσµάτων αξιολόγησης των προτάσεων που υποβλήθηκαν στο 
πλαίσιο της πρόσκλησης 144 µε τίτλο «Πρόγραµµα επικαιροποίησης 
γνώσεων αποφοίτων ΑΕΙ» 

 
 
Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας εξέτασης των αντιρρήσεων, ανακοινώθηκαν τα 
τελικά αποτελέσµατα αξιολόγησης των προτάσεων που υποβλήθηκαν στο πλαίσιο της 
πρόσκλησης 144 «Πρόγραµµα Επικαιροποίησης Γνώσεων Αποφοίτων ΑΕΙ». Οι προτάσεις 
που αξιολογήθηκαν θετικά κατατάσσονται  µε φθίνουσα σειρά από την υψηλότερη τελική 
βαθµολογία (µετά την επαύξηση) έως τη χαµηλότερη.  
 
Προκειµένου να προχωρήσουν οι διαδικασίες για την ένταξη των προτάσεων στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Εκπαίδευση ∆ια Βίου Μάθηση», µε επιστολή της ΕΥ∆ θα 
κληθούν, σύµφωνα µε τη σειρά κατάταξης, οι υπεύθυνοι των προτάσεων να 
συµπληρώσουν ειδικά διαµορφωµένο έντυπο οικονοµικών στοιχείων. Τα οικονοµικά και 
άλλα στοιχεία που θα περιγραφούν στο έντυπο  θα εξετασθούν σε συνδυασµό µε αυτά 
της αξιολογηθείσας πρότασης, ώστε να οριστικοποιηθεί ο προϋπολογισµός της και να 
διαµορφωθεί το Τεχνικό ∆ελτίο Πράξης.  
 
Η επιλογή των προτάσεων για τις οποίες θα κληθούν οι υπεύθυνοι να συµπληρώσουν 
στην παρούσα φάση το έντυπο οικονοµικών στοιχείων προέκυψε ως εκτίµηση 
χρησιµοποιώντας ανώτατα όρια και αντιπροσωπευτικά  µοναδιαία κόστη, ακολουθώντας 
την σειρά κατάταξης των αξιολογηµένων προτάσεων.  
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Το πλήθος των προτάσεων που θα χρηµατοδοτηθούν εξαρτάται αφενός από τον τελικό 
προϋπολογισµό κάθε µιας, και αφετέρου από τον προϋπολογισµό της κάθε θεµατικής ανά 
άξονα προτεραιότητας όπως αναλύεται στην Πρόσκληση. Συνεπώς, η υπηρεσία θα καλεί 
τους υπευθύνους για την υποβολή των εντύπων οικονοµικών στοιχείων σταδιακά, και 
µέχρι την εξάντληση του διαθέσιµου προϋπολογισµού. 
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